
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA (42ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e seis minutos (9h26min), do dia vinte e
três de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (23.05.2024), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quadragésima
Segunda (42ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador MARKIM GOYÁ para ler um trecho bíblico e, em
seguida, convidou o Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES para ler a Ata
da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelas Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO – Presidente em exercício;
JOÃOZINHO GUIMARÃES - 1º Secretário em exercício; e  IGOR
FRANCO - 2º Secretário em exercício. No Expediente foi lido o Ofício
s/n/2024 do Gabinete do Procurador Geral do Município de
Goiânia, que dispõe sobre a retirada do Projeto de Lei nº 429, de 6 de
dezembro de 2023, com fulcro no Art.90 do Regimento Interno da
Câmara Municipal de Goiânia, que desafeta de sua destinação primitiva
Áreas Públicas Municipais - APMs e dá outras providências, de autoria do
Poder Executivo, autuado nessa Casa de Leis sob o nº
00000.006190.2023-73, encaminhado por meio do Ofício nº 892/2023. Às
nove horas e cinquenta e dois minutos (9h52min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna
o Vereador PAULO MAGALHÃES. Apresentaram matérias:
FABRÍCIO ROSA, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Moção de Apelo para convocação do cadastro
de reserva de concursos do Município de Goiânia); WELTON LEMOS,
requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Especial em Homenagem aos Destaques da



Construção Civil e aos Pastores do Ministério Bethel); KÁTIA MARIA,
requerimento endereçado ao Prefeito de Goiânia (solicitando a
recomposição do Comitê Intersetorial das Políticas para Pessoas em
Situação de Rua); IGOR FRANCO, requerimento endereçado ao Prefeito
de Goiânia (solicitando a concessão de uso de área pública); DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA, à SMM,
à Família Silva e à Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção
de Aplausos à Pesquisadora Goiana Lauren Dalat pela premiação Lush
Prize); SANDES JÚNIOR, requerimentos endereçados à SEINFRA; PAULO
MAGALHÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SEDEC e ao
Presidente da Casa (solicitando que conste em ata a relação dos nomes
dos Vereadores faltosos às Sessões Ordinárias, com a leitura diária em
Sessão Plenária); WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados
à SEDEC, à COMURG, à SMM e à SEINFRA; e ANDERSON SALES-
BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM, à
AMMA, à SMS e à Equatorial. Os Vereadores MARKIM GOYÁ e ISAIAS
RIBEIRO solicitaram o registro em Ata das seguintes presenças
honrosas: Paulo Antônio da Silva (Diretor do Movimento Brasileiro de
Trabalhadores Rurais (MBTR) e Silvio Antônio da Silva. Às dez horas e
cinco minutos (10h5min), o Senhor Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, passou para a Ordem do Dia. Foi aprovada
a inclusão e inversão de pauta do  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº
10/2024, de autoria da MESA DIRETORA, que concede licença por
interesse particular ao Vereador Welton Lemos. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 97/2022, de autoria do
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que dispõe sobre a necessidade dos
hospitais e maternidades públicas e privadas oferecerem treinamento às
mães de recém-nascidos, sobre a amamentação correta, antes de
receberem alta hospitalar, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi retirado de pauta a pedido do Autor. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 218/2023, de autoria do Vereador DENÍCIO
TRINDADE, que dispõe sobre a criação da semana de orientação,
prevenção e combate aos malefícios do uso excessivo de dispositivos
digitais e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação com substitutivo - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 401/2023, de autoria do
Vereador LEANDRO SENA, que institui a Campanha da Segurança
Digital nas Escolas do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela



aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 22/2024, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR,
que institui no Calendário de Eventos do Município de Goiânia o Dia da
Paridade de Gênero, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Léo José, pela aprovação - 1ª votação. Foi
aprovado o pedido de vistas ao Vereador Kleybe Morais. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 36/2024, de autoria do Vereador DR. GIAN, que
dispõe sobre o Programa de Apoio aos Portadores de Alopecia Areata e
dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação com emenda
a ser apreciada em Plenário - 1ª votação. A Emenda proposta pelo
Vereador Fabrício Rosa foi rejeitada e o projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 24/2023, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que institui a Comenda de Mérito Eclesiástico Dom Fernando e
dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, com voto em separado pela
aprovação com acolhimento de emenda - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 30/2023, de
autoria do Vereador LEANDRO SENA, que concede o Título Honorífico
de Cidadania Goianiense à Felipe Melazzo de Carvalho, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2024, de
autoria do Vereador IGOR FRANCO, que concede o Título de Cidadão
Goianiense ao Sr. Andraus Araújo de Lima (Cuiabanno Lima), com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora
Sabrina Garcêz, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2024,  de
autoria do Vereador ANDERSON SALES - BOKÃO, que concede o
Título de Cidadania Goianiense ao Padre Ivo Ornelas Dourado, pelos
relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 21/2024, de
autoria do Vereador WELTON LEMOS , que concede Título Honorífico
de Cidadania Goianiense à Senhora Júlia Holanda, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia



Maria, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 28/2024,  de
autoria do Vereador THIALU GUIOTTI , que concede o Título de
Cidadão Goianiense ao Senhor Márcio Fernando Souza Soares, pelos
relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson
Reis, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 37/2024, de
autoria do Vereador GEVERSON ABEL, que concede Título Honorífico
de Cidadania Goianiense ao Senhor Davi da Guerra, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe
Morais, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 40/2024, de
autoria do Vereador CABO SENNA, que concede Título Honorífico de
Cidadania Goianiense à Senhora Astride de Carvalho Magalhães
Alcântara, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - votação única. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 2.173 da Vereadora Kátia Maria; 2.175 e 2.176 do
Vereador Kleybe Morais; 2.199 do Vereador Anderson Sales; 2.218 do
Vereador Geverson Abel;  2.221 da Vereadora Kátia Maria; 2.252 do
Vereador Fabrício Rosa ; 2.274 e 2.275 do Vereador Bill Guerra; 2.281
da Vereadora Aava Santiago; 2.296 do Vereador Geverson Abel; 2.297
e 2.298 do Vereador Ronilson Reis. Foi concedido o pedido de vistas ao
Vereador Pedro Azulão Júnior dos requerimentos nºs. 2.249, 2.250, 2.252,
2.255 a 2.262 do Vereador Fabrício Rosa . Às dez horas e quarenta
minutos (10h40min), o Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, suspendeu a presente Sessão para o uso da
Tribuna Livre pela Psicóloga Thaís Rodrigues Lopes Moreira, a
pedido do Vereador Dr. Gian. Quarenta e dois (42) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com
o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Cinco
(05) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para
serem inseridos em Pauta. Os Vereadores  BILL GUERRA, LUCAS
KITÃO, RONILSON REIS, SABRINA GARCÊZ e THIALU GUIOTTI
estiveram presentes na Sessão de maneira remota (online). A
Assessoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO justificou a
ausência da parlamentar, por meio de ofício. Às onze horas e



sete minutos (11h07min) o Presidente em exercício, Vereador
DR. GIAN, reabriu a presente Sessão e a encerrou, convocando
outra para a próxima terça-feira, dia 28.05.2024, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxx
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